
 
«МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ЮРИДИЧНИХ ДИСЦИПЛІН У ВИЩІЙ ШКОЛІ» 

Засвоєння змісту дисципліни «Методика навчання юридичних дисциплін у вищій 
школі» є невід’ємною складовою частиною процесу підготовки фахівців освітньо-наукового 
рівня «доктор філософії» з права. Курс покликаний забезпечити загальну теоретичну і 
практичну підготовку аспірантів до діяльності з викладання юридичних дисциплін у вищому 
навчальному закладі, є основою формування відповідних умінь і навичок, професійної 
компетентності викладача правознавства. Особлива увага в курсі приділяється практичній 
складовій, формуванню умінь і навичок організації процесу навчання юридичних дисциплін. 
Передбачено застосування різноманітних форм і методів навчання курсу, а саме: лекційних та 
семінарських занять, виконання практичних завдань, написання есе, реалізація проблемно-
пошукового навчання тощо. 

Мета: вивчення наукових основ правової освіти та визначення шляхів її оптимізації 
відповідно до потреб суспільства, які зростають; формування системних знань про теорію та 
методику викладання юридичних дисциплін у вищій школі; формування професійної 
компетентності викладача юридичних дисциплін, що передбачає озброєння його достатнім 
обсягом спеціальних знань, умінь і навичок, необхідним для реалізації ефективної правової 
освіти, виховання й розвитку студентів; пошук шляхів подальшого підвищення ефективності 
навчання, удосконалення традиційних і вироблення нових форм, методів і прийомів навчання 
правознавства, які б забезпечили належний рівень юридичної освіти та виховний вплив на 
студентську молодь. 

ЗМІСТ КУРСУ 
Вступ. 
Тема 1. «Методика викладання юридичних дисциплін у вищій школі» як навчальна 

дисципліна та наука 
Тема 2. Розвиток та становлення вищої юридичної освіти в Україні 
Тема 3. Система вищої юридичної освіти та навчання юридичних дисциплін у вищій 

школі  
Тема 4. Мета та завдання вищої юридичної освіти  
Тема 5. Зміст вищої юридичної освіти. Фактичний і теоретичний навчальний 

правознавчий матеріал. Формування правових понять 
Тема 6. Форми навчання юридичних дисциплін у вищій школі  
Тема 7. Методи і технології навчання юридичних дисциплін у вищій школі 
Тема 8. Система контролю навчальних досягнень студентів у процесі навчання 

юридичних дисциплін у вищій школі 
Тема 9. Методика викладання окремих юридичних дисциплін у вищій школі. 

Особливості викладання курсу «Основи теорії держави і права» («Теорія держави і права»). 
Специфіка викладання курсу «Конституційне право». Викладання галузевого права та 
законодавства (цивільного, сімейного, трудового, адміністративного, кримінального тощо).  

Тема 10. Завдання, особливості та форми правового виховання  у вищій школі. 
Тема 11. Науково-методична організація праці викладача юридичних дисциплін у вищій 

школі 
Тема 13. Викладання юридичних дисциплін за межами України  
Місце у структурно-логічній схемі: на другому році навчання. 

 


